

**HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU I
ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE
Jurišićeva 13, 10 000 ZAGREB**

PREDMET: Javna rasprava – Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i uvjetima određivanja zone elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obveze investitora radova ili građevine

- Komentar H1 TELEKOM-a

H1 TELEKOM uvodno pozdravlja inicijativu HAKOM-a za donošenjem predmetnog Pravilnika kojim se mijenja i dopunjuje postojeći Pravilnik o načinu i uvjetima određivanja zone elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obveze investitora radova ili građevine. Pri tome osobito mislimo na odredbu članka 2. predmetnog Pravilnika kojom je predviđena uspostava baze podataka elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, elektroničkih komunikacijskih vodova i mreža te obveza redovitog ažuriranja iste, odnosno najkasnije 24 sata nakon izvršene izmjene.

Međutim, ono s čim se nikako ne možemo složiti jest sam koncept vezan uz bazu podataka. Naime, ovi prijedlogom Pravilnika predviđeno je da infrastrukturni operatori ali i operatori korisnici vode vlastitu bazu podataka EKI i PO, elektroničkih komunikacijskih vodova i mreža te HAKOM-u omogućiti on-line pristup svojoj dokumentaciji i predmetnoj bazi s tim da bi navedena obveza nastupila za operatore u roku od 6 mjeseci od stupanja na snagu ovog Pravilnika.

Ono što bi trebala biti suština ove odredbe jest uspostava **jedinstvene** baze elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme (postojeće i novoizgrađene) koja bi u potpunosti bila vođena i nadzirana, odnosno ažurirana od strane HAKOM-a kao nadležnog regulatornog tijela.

Postoji više razloga zbog kojih smatramo da bi upravo Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije trebala voditi tu jedinstvenu bazu, a jedan od najvažnijih svakako je činjenica da je HAKOM nacionalno regulatorno tijelo, samostalno i neovisno u radu što bi osiguralo visok stupanj nepristranosti/neutarnosti i povećalo stupanj točnosti podataka sadržanih u bazi. Drugi, ali ne manje važan razlog svakako je i financijski element. Nesporno je da bi obveza na način na koji je sada određena predstavljala za alternativne operatore znatno financijsko opterećenje i time bitno oslabila ionako otežan/nezavidan položaj na tržištu s tog aspekta gledišta. Osim toga, u tijeku je izrada nacрта Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o elektroničkim komunikacijama te je od strane Ministarstva mora,

prometa i infrastrukture, a u okviru radne skupine koja je sudjelovala u izradi nacrtu ZID ZEK-a, zabilježen prijedlog alternativnih operatora da se uspostavi jedinstvena baza EKI i PO koju će voditi i ažurirati upravo HAKOM uz obvezu operatora da u što kraćem roku dostave sve relevantne podatke uz predviđene sankcije (u okviru kaznenih odredbi) za nedostavljanje traženih podataka.

Također, u cilju transparentnosti, pristup jedinstvenoj bazi podataka morao bi biti omogućen elektroničkim putem svim zainteresiranim operatorima, a ne samo HAKOM-u jer se jedino u tom slučaju može govoriti o ostvarenju cilja radi kojeg se zapravo formiranje i vođenje jedinstvene baze EKI i PO u praksi pokazalo neophodnim.

U nadi da će naš komentar imati utjecaja na konačan tekst Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i uvjetima određivanja zone elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obveze investitora radova ili građevine, srdačno pozdravljamo.

S poštovanjem,
H1 TELEKOM d.d.